

مدیرعامل شرکت شهرک های صنعتی استان :

باید گیلان را به لحاظ صنعتی سازی به شأن و منزلت واقعی خود برسانیم



شهرک صنعتی سفیدرود رشت گفت : این شهرک صنعتی از جمله شهرک های مهم و حائز اهمیت استان می باشد که خدمات مناسبی در آن انجام پذیرفته است و باید پروژه های آن به سرعت به اتمام رسیده و در بحث جذب سرمایه گذار فعالیت و دقت نظر بیشتری را صرف کنیم .

سعیدی کیا در پایان از کلیه معاونین و مدیران ستادی خواست تا دقت نظر بیشتری را در نظارت بر چگونگی عملکرد شهرک های صنعتی واگذار شده و برگزاری انتخابات اعضای هیئت مدیره و مباحث مالی شرکت های خدمات و عمران داشته باشند .

دیدار مدیرعامل شرکت شهرک های صنعتی گیلان با نماینده رشت در مجلس

کوچکی نژاد نماینده مردم شهرستان رشت در مجلس شورای اسلامی و سعیدی کیا مدیرعامل شرکت شهرک های صنعتی استان گیلان طی نشستی در خصوص وضعیت واحدهای صنعتی مستقر در شهرک ها و نواحی صنعتی گیلان و اهمیت و جایگاه صنایع کوچک در استان به گفتگو پرداختند .
کوچکی نژاد در خصوص اهمیت و جایگاه شهرک های صنعتی و جذب سرمایه گذار بیان داشت : شهرک های صنعتی نقش مهمی در اشتغال و

احمدی، شهردار رشت:

پروژه جمع‌آوری آب‌های سطحی رشت حدود ۹۰ درصد پیشرفت فیزیکی دارد

استادسرای شهر رشت چیزی حدود ۸۰درصد پیشرفت فیزیکی دارد
تصریح کرد: طبق اعلام سازمان هواشناسی در بارندگی اخیر بیش از ۱۳۰ میلیمتر باران در شهر رشت داشتیم با این وجود در نقاطی مانند بلوار شهید قلی‌پور به هیچ عنوان آبگرفتگی رخ نداد.

وی در مورد اجرای پروژه خیابان هشت دی هم مطالبی بیان داشت و با تاکید بر اینکه این پروژه در حال بهره‌برداری است یادآور شد: در حال حاضر دو مانع در راستای اجرای این طرح به وجود آمده که می‌بایستی شهرداری از لحاظ حقوقی ورود کند و امیدواریم عملیات اجرایی این طرح هم در دهه مبارک فجر امسال به پایان برسد.
شهردار رشت با اشاره به اینکه در بحث لکه‌گیری و روکش آسفالت خیابان‌ها، معابر و کوچه‌ها هم منتظر این هسستم که با پشت سر گذاشتن فصل سرما اقدامات لازم را انجام دهیم اذعان کرد: هماهنگی‌هایی هم انجام شده تا از طریق رایزنی و مذاکره با وزارت راه و معاونت بازآفرینی آن، سهمیه قیر لازم را برای شهر رشت دریافت کنیم.
وی استفاده از ظرفیت سرمایه‌گذاران بخش خصوصی برای اجرای برخی

فرماندار رشت در بازدید از بیمارستان بین‌المللی قائم (عج):

تلاش پرستاران و کادر درمانی همیشه ماندگار است



و مهربان است.

فرماندار رشت از عملکرد دکتر کریم‌زاد حق مدیرعامل بیمارستان بین‌المللی قائم (عج) قدردانی کرد و گفت: بیمارستان بین‌المللی قائم (عج) براساس اطلاعات به‌دست آمده اولین بیمارستان بخش خصوصی گیلان بود که برای درمان بیمارانی که دچار اپیدمی ویروس کووید ۱۹ شده بودند خالصانه ورود کرده و با رهبری تیم خود در بخش‌های درمانی و پرستاری توانسته است بخشی از بار درمانی استان را به دوش کشیده و در نجات جان هموطنان و همشهریان برگ زرینی از عملکرد موفق درمانی را در استان ثبت کند.
در این دیدار مدیرعامل بیمارستان بین‌المللی قائم (عج) نیز ضمن قدردانی از حضور و توجه فرماندار رشت گفت: بیمارستان بین‌المللی قائم که با هدف ایجاد یک بیمارستان سلامت محور در گیلان در سال ۹۲ احداث شد در طی این مدت همواره تلاش کرد تا بخشی از درمان استان را با کیفیت مناسب در راستای استانداردهای وزارت بهداشت و درمان به دوش کشیده و خوشبختانه در طی این مدت همواره با رهنمودهای مجموعه مدیران عالی در راس وزارت بهداشت و حتی دانشگاه علوم پزشکی گیلان تلاش کرده

گیلان امروز– جلسه شورای معاونین و مدیران ستادی شرکت شهرک های صنعتی استان گیلان برگزار شد.

به گزارش روابط عمومی ، سعیدی کیا مدیرعامل شرکت شهرک های صنعتی استان گیلان ، طی نشستی با معاونین و مدیران ستادی شرکت شهرک های صنعتی استان به بیان اهمیت نام گذاری سال جدید از سوی رهبر معظم انقلاب پرداخت و گفت : سال « جهش تولید » که از سوی مقام معظم رهبری نامگذاری شده ، نقشه راه روشن و آینده ساز برای عبور از مراحل رشد و توسعه و رسیدن به پیشرفت همراه با عدالت است.

وی در ادامه بیان داشت : اقدام و عمل را در اجرای پروژه های عمرانی شهرک ها و نواحی صنعتی استان و اقتصاد مقاومتی در مدیریت مناسب اجرای درست پروژه ها و کاهش هزینه ها و کیفیت مطلوب را باید سرلوحه کاری خود قرار دهیم .

سعیدی کیا در خصوص اهمیت شهرک ها و نواحی صنعتی استان بیان داشت : شهرک‌های صنعتی می‌توانند نقش ممتاز و بارزی در راستای رشد و پیشرفت اقتصادی داشته باشند، باید با تلاش‌ها و پیگیری‌های ویژه سعی کنیم تا استان را به شأن و منزلت واقعی خود از لحاظ صنعتی سازی برسانیم.

وی در ادامه به بیان اهمیت پیگیری امور شهرک ها و نواحی صنعتی پرداخت و گفت : شناسایی مشکلات و عارضه‌یابی در زمینه تامین زیرساخت‌های لازم برای شهرک‌های صنعتی باید در اولویت قرار گیرد و مشکلات تامین زیرساخت‌های حیاتی واحدهای صنعتی همچون برق، آب،فاضلاب، معارضین و اسناد حل شود.باید فضای کسب و کار توسعه یابد و واحدهای صنعتی مورد نیاز راه‌اندازی شود و از واحدهای تولیدی در شهرک‌های صنعتی حمایت‌های لازم توسط مسئولان صورت گیرد.

رئیس هیئت مدیره شرکت شهرک های صنعتی استان گیلان به برگزاری کارگروه های متعدد و اهمیت آنها پرداخت و بیان داشت : برگزاری کارگروه رونق در بنگاه های کوچک و متوسط ، کارگروه ویژه بررسی و پایش قراردادهای راکد ، کارگروه رفع موانع تولید ، تامین مالی صنایع کوچک از طریق فرا بورس از جمله اقداماتی می باشد که در جهت شناخت دغدغه ها و لایه های مختلف آن و کمک به صاحبان صنایع و بهبود وضعیت صنعت در استان میباشد و میبایست با جدیت بیشتری پیگیری و اجرایی شود .

مدیرعامل شرکت شهرک های صنعتی استان در خصوص پروژه های عمرانی

{گیلان زمین }

شنبه ۶ دی ۱۳۹۹

خبر

انهدام باند ۱۰ نفره شرکت هرمی

در بندرانزلی

گیلان امروز– فرمانده انتظامی گیلان از شناسایی یک شرکت هرمی و دستگیری ۱۰ نفر از اعضای آن در شهرستان بندرانزلی خبر داد.
سردار عزیزاله ملکی در تشریح جزئیات این خبر اظهار کرد: در پی دریافت خبری مبنی بر فعالیت یک شرکت هرمی در شهرستان بندرانزلی بررسی موضوع در دستورکار پلیس قرار گرفت.
وی افزود: پس از تحقیقات نامحسوس، صحت موضوع محرز شد و کارآگاهان پلیس آگاهی با اشراف اطلاعاتی محل فعالیت اعضای این باند را در یک منزل ویلایی در شهر بندرانزلی شناسایی کردند.
فرمانده انتظامی استان گیلان با بیان اینکه ماموران آگاهی با هماهنگی قضائی به محل مورد نظر اعزام شده و ۱۰ نفر از اعضای این شرکت هرمی را دستگیر کردند، ادامه داد: در بازرسی از منزل متهمان، ۴۰ جلد کتاب و جزوه آموزشی مربوط به شرکت هرمی نیز کشف شد.
متهمان با تشکیل پرونده برای سیر مراحل قانونی به مرجع قضائی معرفی شدند.
سردار ملکی با اعلام اینکه فعالیت اینگونه شرکت‌ها هیچگونه وجهه قانونی ندارد، گفت: فعالیت در قالب شرکت‌های هرمی مانع رشد و شکوفایی اقتصادی می‌شود.

اجرای طرح یکسان سازی بازارچه های رشت

گیلان امروز– سرپرست سازمان ساماندهی مشاغل شهری و فرآورده های کشاورزی شهرداری رشت از ارائه طرحی با موضوع یکسان سازی بازارچه های تحت نظارت سازمان خبر داد .

سرپرست سازمان ساماندهی مشاغل شهری و فرآورده های کشاورزی شهرداری رشت ضمن اشاره به ناهمگون بودن نامگذاری مجموعه های تحت نظارت سازمان بیان نمود : آنچه مسلم است در دنیای امروز موضوع برندسازی یکی از مولفه های معرفی درست خدمات است که در افتتاح و راه اندازی بازارچه ها این رویه واحد دیده نمی شود .
علیرضا حسنی گفت : هدف از پیگیری این موضوع برندسازی، ایجاد شخصیت اماکن تحت نظارت سازمان ، بهبود وضعیت کسب و کار ، تمایز و ایجاد ویژگی هایی رقابتی برای بازارچه ها است .
وی افزود : با توجه به ظرفیت همکاری های ایجاد شده با دستگاه های مرتبط،امید است همزمان موجبات رونق بازارچه ها و دسترسی مردم به نیازهای عمومی خود با قیمت مناسب را فراهم نماید .
علیرضا حسنی ضمن اشاره به نمونه های موفق اجرای برندسازی در پروژه های مختلف کشوری و تاثیرات مثبت آن، خاطر نشان کرد : جدا از معرفی خدمات سازمان و نمایش درست ظرفیت های ایجاد شده می توان امیدوار بود در بحث بودجه و در راستای تاکیدات شهردار محترم رشت مبنی بر ایجاد درآمدهای پایدار به منابع درآمدی مناسبی دست یابیم .

کاهش ۱۲ درصدی صید ماهیان استخوانی در گیلان

گیلان امروز– مدیرکل شیلات گیلان با اشاره به کاهش ۱۲ درصدی صید ماهیان استخوانی از دریای خزر در مقایسه با سال گذشته، گفت: بیش از ۴۰۰ تن انواع ماهی استخوانی صید شده‌است.
به گزارش مهر، عظیم مدبری با اشاره به اینکه کاهش میزان صید ماهی استخوانی از دریای خزر، اظهار کرد: در مقایسه با مدت مشابه سال گذشته شاهد کاهش ۱۲ درصدی صید ماهی هستیم.
وی با بیان اینکه از ۲۰ مهر ماه تاکنون ۴۳۷ تن انواع ماهی استخوانی توسط صیادان گیلاتی صید شده‌ است، گفت: ارزش ریالی ماهیان صید شده بیش از ۳۶۰ میلیارد ریال است.
مدبری به نوع ماهیان صید شده اشاره و با بیان اینکه ماهی کفال با ۵۵ درصدی بیشترین میزان صید را به خود اختصاص داده‌ است، افزود: ماهی سفید با ۳۹ درصد از دیگر ماهیان استخوانی صید شده توسط صیادان است.
وی در ادامه با اشاره به عوامل دخیل در کاهش میزان صید ماهیان استخوانی در این مدت، گفت: مساعد نبود شرایط جوی و طوفانی بودن دریا و همچنین صید غیر مجاز از مهم‌ترین دلایل کاهش میزان صید است.
مدیر کل شیلات گیلان می‌انگین صید هر تعاونی پره ۹ تن بوده‌ است، ادامه داد: این مقدار ماهی با شش هزار و ۸۴۰ مترته پره کشی صید شده‌ است.
وی افزود: امسال چهار هزار صیاد در قالب ۴۹ پره صیادی فعال گیلان به صید ماهی مشغول هستند.

عرضه الکترونیکی نفت سفید در گیلان آغاز شد

گیلان امروز– مدیر عامل شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی منطقه گیلان از عرضه الکترونیکی سری دوم نفت سفید سهمیه دی ماه در استان خبر داد.
کوروش بالادست در گفت و گو با ایرنا افزود: سهمیه نفت سفید دی ماه برای خانوارهایی که از گاز طبیعی بی بهره اند ۲۱۰ لیتر و در مناطق کوهستانی ۴۲۰ لیتر ، از اول تا ۳۰ دی به کارت‌های الکترونیکی بانکی این خانوارها تخصیص یافته است .
وی خاطر نشان کرد : آن دسته از افرادی که تاکنون موفق به ثبت‌نام نشده‌اند می‌توانند با مراجعه به سایت اینترنتی NEWTEJARATASAN.NIOPDC.IR نسبت به ثبت نام دریافت سهمیه خود اقدام کنند.

توقیف کامیون حامل بیش از هزار قطعه مرغ فاقد مجوز در رودبار

گیلان امروز– فرمانده انتظامی رودبار گفت:از یک دستگاه کامیون، ۱۵۰۰ قطعه مرغ زنده فاقد مجوز حمل و بهداشت در این شهرستان کشف شد.
سرهنگ حمیدرضا فیضی در گفت‌وگو با ایسنا با اشاره به تلاش‌های ششانه‌روزی پلیس برای پیشگیری از وقوع جرائم اظهار کرد: کنترل محورهای مواصلاتی شهرستان رودبار به منظور مقابله با ورود و خروج کالای فاقد مجوز و قاچاق به صورت مستمر در دستور کار پلیس قرار دارد.
وی افزود:مأموران یگان امداد حین گشت‌زنی در سطح حوزه استحفاظی به یک دستگاه کامیون که از مسیر شمال به جنوب در حرکت بود، مشکوک شده و برای بررسی بیشتر آن را متوقف کردند.
در بازرسی از این کامیون، ۱۵۰۰ قطعه مرغ زنده فاقد مجوز حمل و بهداشت کشف شد.
وی با بیان اینکه برابر دستور قضائی راننده خودرو مورد نظر به همراه طیاره کشف شده برای سیر مراحل قانونی به اداره دامپزشکی ارجاع داده شد، اضافه کرد: کارشناسان ارزش این محموله را ۴۵۰ میلیون ریال اعلام کردند.